



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA I PRIRODE

10000 Zagreb, Radnička cesta 80
Tel: 01/ 3717 111 fax: 01/ 3717 149

KLASA: 351-02/15-39/01
URBROJ: 517-06-1-2-2-15-5
Zagreb, 9. lipnja 2015.

Na temelju članka 66. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“, br. 80/2013.) i članka 4. stavka 2. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš („Narodne novine“, br. 64/2008.), ministar zaštite okoliša i prirode donosi

ODLUKU

o provođenju postupka strateške procjene utjecaja Programa mjera zaštite i upravljanja morskim okolišem i obalnim područjem na okoliš

I.

Donošenjem ove Odluke započinje postupak strateške procjene utjecaja Programa mjera zaštite i upravljanja morskim okolišem i obalnim područjem (u daljnjem tekstu: Program mjera) na okoliš. Ovome je prethodio postupak ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu čiji rezultat (Rješenje Uprave za zaštitu prirode Ministarstva zaštite okoliša i prirode) je sastavni dio ove Odluke.

II.

Stratešku procjenu utjecaja na okoliš provodi Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Radnička cesta 80, Zagreb (u daljnjem tekstu: Ministarstvo).

III.

Programom mjera određuju se mjere koje je potrebno poduzeti radi postizanja i/ili održavanja dobroga stanja okoliša te mjere koje je potrebno poduzeti radi ostvarivanja ciljeva upravljanja morskim okolišem i obalnim područjem.

Mjere u Programu mjera utvrđuju se na temelju Početne procjene ukupnog stanja i uz upućivanje na Skup ciljeva, uzimajući u obzir elemente obveznog obuhvata Programa mjera iz Priloga V. Uredbe o izradi i provedbi dokumenata Strategije upravljanja morskim okolišem i obalnim područjem („Narodne novine“, broj 112/14) (u daljnjem tekstu Uredba), uzimajući u obzir

okvirni sadržaj iz Priloga VI. Uredbe te uzimajući u obzir odgovarajuće mjere već određene slijedom primjene posebnih propisa u Republici Hrvatskoj, a osobito one utvrđene na temelju posebnih propisa iz područja vodnoga gospodarstva.

Program mjera obvezno uključuje i mjere prostorne zaštite koje pridonose stvaranju usklađenih i reprezentativnih mreža očuvanih morskih područja i primjereno obuhvaćaju raznolikost ekosustava koji ih čine. Pri tome, u obzir se uzimaju odredbe posebnih propisa iz područja zaštite prirode za utvrđivanje ekološki značajnih područja Europske unije Natura 2000 i proglašavanje zaštićenih područja u Republici Hrvatskoj. Program mjera sadrži i mjere o kojima su se države podregije, odnosno države regije usuglasile u okviru regionalnih i međunarodnih sporazuma čije su ugovorne strane.

Program mjera uključuje institucionalne, pravne i financijske instrumente, vremenski okvir i razine provedbe mjera.

IV.

Program mjera obuhvaća:

- nadzor nad unosom: mjere upravljanja koje utječu na dopušteno opterećenje ljudskim aktivnostima u odnosu na dopuštenu razinu narušavanja komponenata ekosustava mora;
- nadzor nad učinkom: mjere upravljanja koje utječu na dopušteni stupanj narušavanja komponenata ekosustava mora;
- nadzor nad prostornim i vremenskim rasporedom: mjere upravljanja koje utječu na to gdje i kada se smije obavljati aktivnost;
- mjere za usklađivanje upravljanja: alati za osiguravanje usklađenosti upravljanja;
- mjere za poboljšanje, ako je izvedivo, sljedivosti morskog onečišćenja;
- gospodarske poticaje: mjere upravljanja koje omogućuju da oni koji koriste morske ekosustave imaju gospodarski interes u tome da rade na način kojim pomažu ostvarenju cilja dobrog stanja okoliša;
- alate za ublažavanje štete i sanaciju: alati za upravljanje koji usmjeravaju ljudske aktivnosti na obnovu oštećenih komponenata morskih ekosustava;
- komunikaciju, uključivanje dionika i jačanje javne svijesti.

V.

U postupku strateške procjene utjecaja Programa mjera na okoliš biti će provedene radnje u skladu s odredbama Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“, broj 80/2013.) i Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš („Narodne novine“, broj 64/2008.).

VI.

U postupku strateške procjene utjecaja Programa mjera na okoliš sudjelovat će tijela državne vlasti, relevantne samostalne stručno-poslovne organizacije te udruženja.

VII.

Ministarstvo će o ovoj Odluci informirati javnost sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“, broj 80/2013.) i odredbama Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i

zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“, broj 64/2008.) kojima se uređuje informiranje javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša.

VIII.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i objavljuje se na internetskim stranicama Ministarstva.

